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 Odborná konference XXXVI. Dny lékařské biofyziky  se konala ve dnech 29. – 31. 
května 2013 v Lázních Bělohrad. Organizačně i odborně konferenci v tomto roce 
zajišťoval Ústav lékařské biofyziky Lékařské fakulty UK v Hradci Králové ve spolupráci 
s Ústavem lékařské biofyziky Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a 
odbornou společností Lékařské fyziky při ČLS JEP. Konference byla již tradičně 
zaměřena na vědu, výzkum a výuku na ústavech lékařské biofyziky všech lékařských 
fakult ČR a SR. Účastníci konference měli možnost se podrobně seznámit  s výsledky 
práce kolegů z ostatních ústavů i dalších pracovišť, která se odborně věnují problematice 
lékařské biofyziky a informatiky. Na konferenci ve třech dnech zaznělo celkem 43 ústních 
sdělení vědců a studentů postgraduálního a bylo prezentováno celkem 40 posterů. Pro 
prezentaci posterů v elektronické podobě a e-learning kurzů a dalších výukových 
materiálů  byly po celou dobu konání konference k dispozici interaktivní velkoplošné 
panely. V rámci konference byla vyhlášena soutěž studentů a to v kategorii „nejlepší 
poster“, „nejlepší přednáška“ a „nejlepší sdělení s výstupem do praxe“. Soutěž 
vyhodnotila odborná komise, v případě posterů měli možnost hlasovat všichni účastníci 
konference. Na konferenci byly také hlavní řešitelkou prof. Kolářovou podrobně 
prezentovány  dosavadní výsledky řešení projektu CZ.1.07/2.4.00/17.0058 a proběhlo 
setkání řešitelů projektu z jednotlivých pracovišť, kde kromě hodnocení přínosu již 
realizovaných aktivit byl konkretizován program připravovaných odborných stáží a 
plánovány další aktivity projektu na následující období. Účastníci konference obdrželi 
podrobný program jednání konference a Sborník abstrakt všech prezentovaných ústních 
sdělení a posterů v tištěné podobě.   
Konference je v plném rozsahu prezentována na webových stránkách projektu 
spravovaných Ústavem lékařské biofyziky LF UP na adrese  http://lekbiofyz.upol.cz , 
prostřednictvím kterých proběhla i registrace účastníků. Nyní je zde navíc k dispozici  
fotogalerie z konference a videozáznamy nejvýznamnějších přednášek. 
Z prostředků projektu bylo podpořeno celkem 108 účastníků konference.  
 
Za organizační výbor konference 
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